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SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/09/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC) - Apelo à Presidenta Dilma Rousseff 

de restabelecimento, por meio de medida provisória, dos recursos financeiros 

destinados ao Programa Nacional de Apoio à Atenção Oncológica e ao Programa 

Nacional de Apoio à Atenção da Saúde da Pessoa com Deficiência. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Morte de crianças e adolescentes na República 

Árabe da Síria, vítimas da guerra civil instalada no país. Violação dos direitos 

humanos naquela nação. 

JOÃO CALDAS (PEN, AL) - Apelo ao Ministério do Meio Ambiente e ao 

IBAMA de concessão de licença ambiental para a construção de estaleiro no Estado 

de Alagoas. 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Prioridade dos investimentos do 

Governo Dilma Rousseff na área social. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Escalada do consumo de cocaína, 

crack e outras substâncias alucinógenas no Brasil. Intensificação das ações de 

combate às drogas no Estado da Paraíba. Implantação de nova política de 

segurança pública no País. Tentativa de assassinato de lideranças políticas e 

candidatos a cargos eletivos no Estado da Paraíba. Envio de policiais e tropas 

federais ao Município de Pombal para a garantia da ordem no pleito eleitoral de 

2012. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Reestruturação da carreira de policiais federais. 

Realização, pelas Comissões do Trabalho, de Administração e Serviço Público e de 
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Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, de audiência pública conjunta 

destinada à discussão de assuntos de interesse da Polícia Federal. 

LILIAM SÁ (PSD, RJ) - Atualização do Código Penal brasileiro. Retrocesso da 

proposta de redução da idade da vítima para configuração da figura penal de 

estupro de vulnerável. 

JOÃO CALDAS (PEN, AL - Pela ordem) - Encaminhamento de indicação ao 

Ministério de Minas e Energia para instalação de usina nuclear no Estado de 

Alagoas. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Privatização dos serviços de segurança 

pública no País. Vinculação entre o crime organizado e a atuação de empresas 

clandestinas de segurança privada. Artigo Os candidatos são todos iguais?, de 

autoria do Frei Betto, veiculado pelo site Adital. Reportagem PF prende o espião dos 

espiões da Abin, publicada pelo jornal Correio Braziliense. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

(Não houve oradores) 

 

VI - ORDEM DO DIA 

(Debates e trabalho de Comissões) 

 

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

PADRE JOÃO (PT, MG - Como Líder) - Conveniência de esclarecimento, pelo 

Deputado Marcus Pestana, de denúncias de compra de votos no Município de 

Betim, Estado de Minas Gerais. Consulta ao PT sobre a possibilidade da abertura de 

processo contra o Deputado Carlaile Pedrosa por quebra de decoro parlamentar. 
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Reportagem Eleição à venda, publicada pela revista Época. Inconsistência de 

denúncias do Deputado Marcus Pestana contra a candidata à Prefeitura Municipal 

de Ribeirão das Neves, Daniela Corrêa. Expediente subscrito pelo Secretário de 

Estado de Governo do Distrito Federal a respeito de denúncias contra o GDF 

formuladas pelo Presidente do PSDB de Minas Gerais, Deputado Marcus Pestana. 

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC - Como Líder) - Lançamento dos editais 

de licitação das obras de duplicação da BR-470 e da BR-282, no Estado de Santa 

Catarina. Realização da reforma política. Adoção do orçamento impositivo. 

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM) - Relato da visita do orador a 

municipalidades amazonenses. Importância do voto consciente. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Apelo ao Governador do Estado da Paraíba, Ricardo 

Coutinho, de nulidade de sindicância instaurada contra o sargento da Polícia Militar 

Astronadc Pereira de Morais. Continuidade das investigações sobre a atuação de 

grupos de extermínio na Paraíba. 

PADRE JOÃO (PT, MG - Pela ordem) - Repúdio às acusações levianas 

desferidas pelo Deputado Marcus Pestana contra a candidata à Prefeitura Municipal 

de Ribeirão das Neves, Daniela Corrêa. Acatamento, pelo Tribunal Regional 

Eleitoral, de denúncia de compra de votos pelo Deputado Carlaile Pedrosa, 

candidato à Prefeitura Municipal de Betim, Estado de Minas Gerais. Apoio à 

candidata à Prefeitura da municipalidade, ex-Deputada Maria do Carmo Lara. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Solidariedade ao pronunciamento do 

Deputado Luiz Couto sobre a atuação de grupos de extermínio. Conveniência de 

elaboração de projeto de lei acerca da federalização das investigações de crimes 

decorrentes de confrontos com policiais. Aprovação, pela Frente Parlamentar em 

Defesa dos Direitos Humanos da Criança e do Adolescente, de carta-compromisso 

aos candidatos ao cargo de Prefeito Municipal. Prioridade da proposta orçamentária 

nas políticas públicas destinadas às crianças e adolescentes. 
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PRESIDENTE (Luiz Couto) - Saudação aos presentes nas galerias do 

plenário. Envio de informações à Deputada Erika Kokay sobre o tema do seu 

pronunciamento. 

 

VIII - ENCERRAMENTO 


